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                ELŐTERJESZTÉS 

Lajosmizse Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
 2009. december 16- i ülésére 

 
Tárgy:  Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás által készített 2010. évi közfoglalkoztatási terv  és 

megállapodás elfogadása  

 

Üsz:   2305-10  / 2009.  

 

Tisztelt Képviselő – testület! 

Az „Út a munkához program” keretében az aktív korúak ellátására jogosultak körébe tartozó személyek 

közfoglalkoztatásához szükséges feltételeket a települési önkormányzatok biztosítják, melyhez kapcsolódó 

feladatát a társulás is elláthatja. Ennek értelmében a 2009. évben a Kecskemét és Térsége Többcélú 

Társulással kötött megállapodás alapján történt a foglalkoztatás megvalósítása.  

Az előterjesztés mellékletét képező megállapodás tervezet a 2009. évhez képest változtatásokat tartalmaz, 

mely egyrészt a 2009. évben kialakult gyakorlatot igyekszik követni, másrészt igazodik a szociális 

igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény változásaihoz.  

A szociális törvény módosítását indokolta, hogy a támogatási rendszert olyan módon kellett a költségvetési 

lehetőségekhez igazítani, hogy az eddigieknél is hangsúlyosabb szerepet kapjon a foglalkoztatás, a nyílt 

munkaerőpiacon történő munkavégzés irányába történő nyitással az érintettek munkalehetőségei bővüljenek. 

A törvény módosítása további lehetőségeket ad arra, hogy a közcélú foglalkoztatás tevékenységi köre 

bővüljön, és minél több foglalkoztatási formába, vagy képzésbe, illetve egyéb programba kerüljön bevonásra 

az érintett személy.  

Fontos kiegészítés az önkormányzati feladatellátást vállaló társadalmi szervezetek bekapcsolása a közcélú 

foglalkoztatásba.   

A közfoglalkoztatás megszervezése érdekében a települési önkormányzatnak, vagy ha társulás vállalja magára 

a feladat ellátását, annak szervezésére és lebonyolítására – közfoglalkoztatási tervet kell készíteni. Ebben a 

következő változások történtek: A települési önkormányzatoknak 2009-től kezdődően minden év február 15-

éig a tárgyévre közfoglalkoztatási tervet kell készíteni, illetve elfogadni. A közfoglalkoztatási tervet 2010. 

január 1-jétől azonban nemcsak az állami foglalkoztatási szervnek, 2000 fő feletti települések esetében a 

szociálpolitikai kerekasztalnak, hanem az érintett települési kisebbségi önkormányzatoknak (azaz a 

településen jelen lévő összes kisebbségi önkormányzatnak) is meg kell küldeni.  

A közfoglalkoztatási terv, valamint a Társulás és az önkormányzatok között létrejövő, a közfoglalkoztatás 

megszervezésére vonatkozó megállapodás elfogadása a települési önkormányzat képviselő testületének, 

illetve a társulás döntéshozó szervének a feladata.  
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A 13 önkormányzattal való együttműködésben elkészített közfoglalkoztatási terv tartalmazza: 

- a rendelkezésre állási támogatásra jogosultak képzettség szerinti összetételét, azoknak a 

közfeladatoknak a megjelölését és ütemezését, amelyeket részben vagy egészében a 

közfoglalkoztatás révén kívánnak ellátni, és az ellátásukhoz szükséges létszámot  

 

Tekintettel arra, hogy a testületi anyag sokszorosításának időpontjáig (2009. december 10. 10 óra) a 

Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás sem a megállapodás-tervezetet sem a közfoglalkoztatási tervet 

nem juttatta el hivatalunk részére, azok a megérkezésük időpontjától függően, vagy a bizottsági ülésen 

vagy a testületi ülésen kerülnek kiosztásra. Ennek megfelelően a vonatkozásukban felmerülő esetleges 

törvényességi javaslatokat is az ülésen tesszük meg.  

Fentiekre tekintettel az alábbi határozat tervezetet terjesztem a Képviselő-testület elé: 

     
Határozat-tervezet 

 
    /2009. (…) ÖH 
Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás által  
készített 2010. évi közfoglalkoztatási terv   
elfogadása  

 
I. Határozat 

 
Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Kecskemét és Térsége Többcélú 
Társulás által készített 2010. évi közfoglalkoztatási tervet. 
Felelős: Képviselő-testület 
Határidő: 2009. december 16. 

 
 

    /2009. (…) ÖH 
Megállapodás kötése a Kecskemét és Térsége Többcélú Társulással 
a közcélú foglalkoztatás szervezésére 
  

 
II. Határozat 

 
1. Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Kecskemét és Térsége 

Többcélú Társulás -  a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 36. 
§-ában szabályozott közcélú foglalkoztatás szervezésére irányuló – megállapodást. 

2. Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a társulási megállapodás aláírására 
felhatalmazza a polgármestert.  

 
Felelős: Képviselő-testület, polgármester 
Határidő:  2009. december 16.  
   2009. december 31. (Megállapodás aláírása vonatkozásában)  
 
 

Lajosmizse 2009. december 7. 
Basky András s.k. 
  polgármester  


